



Titolare del trattamento

Titolare del trattamento dei dati, ai sensi dell'art. 4, n. 7, del GDPR, è Lucca Innovazione e Tecnologia S.r.l. (di seguito indicata come "Lucca In-Tec S.r.l." o "Titolare"), con sede in Corte Campana, 10 – 55100 Lucca, che può essere contattata all'indirizzo di posta elettronica info@polotecnologicolucchese.it, ovvero all'indirizzo PEC luccaintec@legalmail.it

Finalità e base giuridica del trattamento dei dati

Il trattamento dei dati personali conferiti su base volontaria ed è finalizzato al rilascio del badge per l'accesso ai locali del Polo Tecnologico Lucchese, gestito dal Titolare (Lucca In-Tec S.r.I).

La base giuridica del trattamento è il consenso dell'interessato (art. 6. Lett. A) R.U. 679/2016) rilasciato liberamente e spontaneamente sottoscrivendo l'apposita modulistica per la richiesta del badge presentata a Lucca In-Tec.

Il mancato conferimento dei dati personali comporta l'impossibilità di ottenere il badge di accesso.

Modalità di trattamento

I dati personali acquisiti sono trattati dal personale incaricato della Società in forma cartacea e/o elettronica mediante procedure di registrazione, archiviazione ed elaborazione, anche informatizzata. Il trattamento avviene in modo tale da garantirne la sicurezza e la riservatezza.

Comunicazione e diffusione di dati personali

I dati personali conferiti dagli interessati sono trattati dal solo personale autorizzato della Società Lucca In-Tec e non sono comunicati a terzi o diffusi.

I dati cartacei sono trattati – nella forma della conservazione – presso la sede della Società o i suoi archivi; i dati informatici non sono trasferiti in paesi estranei all'Unione Europea.

Durata del trattamento

I dati personali forniti, ex art. 5, par. 1, lett. e), del GDPR, saranno trattati per il periodo necessario al perseguimento delle finalità sopra dichiarate e sono conservati sino a quando l'interessato conserva il badge. Dopo la restituzione, saranno conservati per un periodo massimo di sei mesi, salvo i dati che saranno conservati in forma aggregata per rilevazioni statistiche.

Diritti dell'interessato

Si informa che all'interessato è garantito l'esercizio dei diritti riconosciuti dagli artt. 15 e ss. del GDPR e dalla normativa vigente in materia.

Secondo quanto stabilito nella disciplina citata, sono riconosciuti e garantiti, tra gli altri, il diritto di accedere ai propri dati personali, di chiederne la rettifica, l'aggiornamento o la cancellazione se incompleti, erronei o raccolti in violazione di legge, l'opposizione al loro trattamento, la portabilità, la trasformazione in forma anonima o la limitazione del trattamento. I contatti degli stessi sono indicati al precedente punto 1 e 2.

Il Titolare del trattamento fornisce riscontro alla richiesta dell'interessato senza ingiustificato ritardo e, comunque, al più tardi entro un mese dal ricevimento della richiesta stessa. Tale termine può essere prorogato di due mesi, se necessario, tenuto conto della complessità e del numero delle richieste. Il Titolare del trattamento informa l'interessato di tale proroga, e dei motivi del ritardo, entro un mese dal ricevimento della richiesta.

Il riscontro rispetto alla richiesta dell'interessato è fornito di regola per iscritto o con altri mezzi e, se del caso, con mezzi elettronici.

Lucca Innovazione e Tecnologia s.u.r.l.

Sede legale: Corte Campana, 10 – 55100 Lucca Sede operativa: Via della Chiesa, Trav. I n.231 – 55100 Sorbano del Giudice, Lucca C.F. e P.I. 02082650462 - R.I. CCIAA Lucca 02082650462 – REA Lucca 195511 C.S. € 3.170.000,00 i.v. Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento della CCIAA di Lucca





E' riconosciuto e garantito il diritto di proporre reclamo, ex art. 77 del GDPR, al Garante per la protezione dei dati personali, secondo le modalità previste dall'Autorità stessa (www.garanteprivacy.it), ovvero, ex art. 79 del GDPR, ricorrere all'Autorità giudiziaria nei modi e termini previsti dalla legge.

Ulteriori informazioni

Per ulteriori informazioni si rinvia alla Sezione Privacy del sito della società Lucca In-Tec Srl, dove troverà la modulistica per l'esercizio dei relativi diritti.

Per l'esercizio dei Suoi diritti può rivolgersi al Titolare che può essere contattato all'indirizzo di posta elettronica info@polotecnologicolucchese.it, specificando nell'oggetto il diritto che si intende esercitare e allegando, se la richiesta non proviene da casella PEC intestata all'interessato, un documento di identità dello stesso e utilizzando i moduli pubblicati on line sul sito al seguente indirizzo: https://www.luccaintec.it/privacy-policy/